
Útmutató a jegyzőkönyvek feltöltéséhez

A leadandó anyag (.doc fájl) felépítése tehát: jegyzőkönyv, benne fotók, ábrák. A leadandó anyag mérete nem 
haladhatja meg a 20 megabájtot, azaz célszerű a fotók felbontásának/méretének optimalizálása (a jegyzőkönyveket 
nem akarjuk kinyomtatni, képernyőn fogjuk olvasni). A fájl neve: a saját neved.doc legyen, ékezetek nélkül (pl. 
LopiciGaspar.doc). A fájlok pontos elnevezése nagyon fontos, mert a megadottól eltérő nevű leadott anyagok 
mozgatása/szűrése során elveszhetnek.  
A jegyzőkönyvet MS Word program által olvasható formátumban kell leadni. E program alkalmazásával lehetőség 
nyílik az ábrák és fotók egyszerű, szövegközi beszúrására. A beilleszteni kívánt ábrákat célszerű egy rajzoló 
program (pl. CorelDraw) segítségével elkészíteni, majd a szövegben a megfelelő helyre beszúrni. 
Az elkészített jegyzőkönyveket - a WinRAR program segítségével - egy jelszóval kérjük titkosítani, így a feltöltést 
követően senki nem fogja tudni azokat jogosulatlanul lemásolni, módosítani. Ennek menete a következő:
1. A WinRAR program letöltése és telepítése (http://letoltes.prim.hu/letoltes/program/58947). A fenti helyről egy 
ingyenes, próbaverzió tölthető le, ami 30 napig működik.
2. A telepítés után a programot megnyitva klikk a Fájl menüre, majd itt az "Alapértelmezett jelszó beállítása" sorra. 
A megjelenő ablakban a "Jelszó megadása", majd a "Jelszó ismételt megadása" mezőkbe beírni az általad választott 
jelszót, pl. "Gagarin", majd klikk az OK-ra. FONTOS! A program megkülönbözteti a kis- és nagy betűket, azaz a 
fenti jelszóval titkosított fájl a "gagarin" jelszóval nem csomagolható ki. 
3. Ezután a program főablakában keresd meg és jelöld ki az elkészített jegyzőkönyvet (pl. LopiciGaspar.doc), és 
nyomd meg a címsor bal oldalán található "Hozzáad" ikont! A felugró ablakban ne változtass semmit, csak klikk az 
OK-ra! Az elkészült LopiciGaspar.rar fájlt a LopiciGaspar.doc fájllal azonos mappában találod. 
4. Miután a jegyzőkönyvedet így sikeresen titkosítottad, ezután rajtad kívül senki sem fogja tudni elolvasni (mi 
sem!). Ezért miután a titkosított fájlt feltöltötted a tanszéki szerverre (ld. lent), kérjük küldj egy e-mailt a 
schubert@geo.u-szeged.hu címre, ami KIZÁRÓLAG az alábbi három sort TARTALMAZZA (nem kell 
megszólítás, búcsúzkodás, ill. egyéb tiszteletkörök)!
Neved (pl. Lópici Gáspár Menyhért)
A feltöltött fájl neve (pl. LopiciGaspar.rar)
Jelszavad (pl. Gagarin)
Az e-mail tárgya legyen: A kurzus neve (pl. Petrotektonika)
Az fentiek szerint tömörített és titkosított jegyzőkönyveket a tanszéki szerverre ("Laci") kell feltölteni ("FTP-zni"). 
Ez legegyszerűbben a Total Commander programmal végezhető el. A program ingyenesen letölthető a 
www.totalcommander.hu címről. 
Az FTP-vel történő kapcsolat-létesítés menete:
1. lépés A Total Commander elindítása egy internet kapcsolattal rendelkező számítógépen.
2. lépés Ctrl+F billentyűkombináció, majd a feljövő ablakban "Új kapcsolat..." gomb.
3. lépés Az alábbi ablakok kitöltése, majd OK.
Kapcsolat neve: terepgyak
Kiszolgáló neve: 160.114.166.214 
Felhasználói név: msc 
Jelszó: petrotekt
Távoli könyvtár: msc
Ezután újra Ctrl+F, majd a "Kapcsolódás" gomb. Ezután az egyik ablakban a tanszéki szerver "jelenik meg", ahová 
egyszerűen át kell másolni a jegyzőkönyvet tartalmazó fájlt. 


